D&LLTechnologies

DELL USB-C電源アダプターPLUS、90W - PA901C

2台のデバイスを1台の充電器で充電。





同時に充電

両方のデバイスに1台のアダプターを使用できるので、余分な充電器を持ち歩く必要がなくなりました。USB-Cノートパソコンには最大90W、USB-Aモバイルデバイスには最大10Wで同時に充電できます。業界の最新のUSB-C PD3.0規格に準拠し、最新の90W USB-Cノートパソコンを効率よく充電することができます。



EXPRESS CHARGEで ノートパソコンを急速充電

忙しいスケジュールの合間にすばやく充電するときも、このアダプターならDell Express Charge によりわずか15分で最大35%まで急速充電が可能です。1時間でノートパソコンを最大80%まで充電可能なので*
Dell LatitudeおよびUSB-Cノートパソコンで長時間、生産性を維持できます。



すっきりとコンパクト

このアダプターはコンパクト サイズなのでデスクでもカバンの中でも場所を取りません。軽量で、簡単に持ち歩けるので、仕事をする場所を選びません。エッジは丸みを帯びたスタイリッシュなデザインを採用し、アダプターにケーブルを巻き付けることができるのでケーブルが邪魔になりません。

特長と仕様詳細



Dell USB-C電源アダプターPlus、90W - PA901C

デ**バイスの種類** ACアダプター

色 ブラック

接続

AC電源入力 電源コード (長さ1m)

DC電源出力 最大出力90W、USB-C Power Delivery 3.0

5V/3A、9V/3A、15V/3A、20V/4.5Aの充電をサポート

システムがスリープ状態またはオフの場合にDell Express Chargeをサポート

セカンダリー充電ポート 10W USB-A出力

5V/2Aをサポート

製品重量 375g/13.2オンス

製品寸法(長さ×奥行き×高さ) 130×66×22mm

5.1 x 2.6 x 0.9インチ

保証 1年間

内容 電源アダプタ

AC電源コード ドキュメンテーション

デル・テクノロジーズ株式会社 〒212-8589 川崎市幸区堀川町580番地 ソリッドスクエア東館20F Dell.co.ip

^{*}Dell Express Chargeは、Dell製ノートパソコンでシステムがスリープ状態またはオフモードの場合にのみ有効になります。

[●]製品の購入には当社の販売条件(https://www.dell.com/learn/jp/ja/jpcorp1/terms-of-sale)、締結済みの再販買契約書、または販売先が提示する契約条件が適用されます。●本カタログ 掲載製品は、ななり次第終了となります。●製品は、正式受注手続きの時期により納期が前後することがごさいます。予めご了承ください。)●返品・交換は、お客様がデル・テクノロジーズから直接製品をご購入された場合、納品日より 10 日以内にご連絡いただいた場合に限り、お受けいたします。但し、第三者製品、デル・テクノロジーズ製品、ブリンターインク・トナー、プロジェクターランブ等、の消耗品、スペアパーツの返品は受け付けておりません。デル・テクノロジーズの責めに帰すべき事由がないかぎり、返品時の配送料およびご入金時の振込手数料はお客様のご負担とさせて頂きます。●おさは、現金振込またはルンジットカード決済からお選び頂けます。●か支払方法が現金前振込 / クレジットカードとで設定された場合、こ入金が弊社にて確認された時 点で正式受注及び製造開始とせて頂きます。静売りでのお支払方法をご選択された場合、お客様からの正式注文書を受付けた時点より、生産手続きを行います。(弊社による与信審査の結果によっては受注をお断りする場合があります) ●本広告掲載製 品は、なくなり次第終了となります。●本広告掲載されているソフトウェアの動作環境につきましては、以下のURLをご確認下さい。(http://www.dell.jp/softwarejp) ● DELL Technologiesロゴは、米国 Dell Technologies Inc. の商標または登録商標です。● Intel、インテル、Intel ロゴ、Intel Inside、Intel Inside、Intel Atom、Intel Atom、Intel Atom Inside、Centrino Inside、Intel Core Core Inside、Celeron、Celeron Inside、Pentium、Pentium Pentium Inside、Intel Intel Corporation の商標です。● Microsoft、Windows、Windows 7、Office ロゴ、Outlook、Excel、PowerPointは、米国 Microsoft Corporation の米国およびその他の国における登録商標です。● その他の社名および製品名は各社の商標または登録商標です。●ディストリピュータ経由など、直販以外でご購入を希望される場合の詳細価格につきましては販売店様へお問い合わせ下さい。●本カタログに記載されている仕様は 2020 年 12月 15日現在に提供かつ予定している情報であり、予告無く仕様を変更する場合らございます。